

# В интимной жизни Майкла Джексона все в порядке, и он мечтает стать отцом

*Труд — 1995. 3 авг. — С. 4.*

Отметив первую годовщину свадьбы, 36-летний идол поп-музыки Джексон и его супруга — дочь короля рок-н-ролла Лайза-Мария Пресли заявили, что хотят иметь ребенка.

Похоже, Майкл Джексон возрождается из «пепла» выдвинутых против него обвинений в растлении малолетних, слухов, что в «интимной жизни» у него не все в порядке, что он чуть ли не полностью превратился в «искусственного человека»...

Джексон снова вышел на люди. Ликуют массы, кружат вертолеты, под огни фейерверка открываются кулисы и наконец появляется сам Джексон. Так начинается четырехминутный рекламный клип для его нового компакт-диска «HIStory», в названии которого игра слов: «его жизнь» и одновременно «история». Пластинка, принесшая Майклу Джексону 4 миллиона долларов, уже полтора месяца как вышла на шоу-рынок Запада. Новое детище идола поп-музыки доказывает, отмечает немецкий журнал «Бунте», сколь впечатляющим может быть «союз гения и безумства».

Впрочем, не так уж безумен Майкл Джексон. Оказывается, ничто человеческое ему не чуждо. Отметив 26 мая первую годовщину своей свадьбы, Майкл Джексон и Лайза-Мария Пресли признались, что хотят иметь ребенка. «Мы ждем, что у нас родится ребенок, но когда...», — такими словами начала интервью телекомпании Эй-би-си Лайза... Но тут, правда, ее прервал муж: «Мы не скажем, когда, ведь все — в руках Бога».

Это было их первое совместное интервью с того момента, как свыше года назад они тайно сочтались браком в городе Ла-Вега (Доминиканская Республика). Слово «тайно» здесь — не случайное. Поговаривали, что к женитьбе кумира поп-музыки на дочери Пресли причастна так называемая саентологическая церковь, что Джексона «обрабатывали, чтобы он вступил в эту церковь». Так или иначе, но церковь эта, представительство которой есть и в России (о чем писал «Труд» 3 сентября прошлого года), косвенно признала, что Майкл Джексон является «членом саентологической церкви». Впрочем, это лич-

ное дело каждого человека.

Что же касается супругов Джексонов, то они вновь повторили, что безумно любят друг друга, что все утверждения о том, что их «поженила» церковь, — выдумка. Сказали они также и о том, что разговоры о пристрастии Майкла к мальчикам — чистое вранье.

Джексон предался воспоминаниям. «Впервые увидел я Лайзу в Лас-Вегасе, когда мне было 17, а ей — всего семь лет. Я подумал тогда: какая она хорошенькая, и надеялся, что встречу ее когда-нибудь опять», — отметил Майкл. Время от времени он проявлял любопытство: как там поживает Лайза? А потом как-то увидел обложку журнала, где Лайза была сфотографирована со своим первым мужем

— рок-исполнителем Дэни Кейо. «Мое сердце разрывалось на части», — утверждает сейчас Джексон.

Семейная жизнь Лайзы с первым мужем не сложилась, хотя она и родила двух детей — дочку и сына. Майкл говорит, что встретился с Лайзой четыре месяца, а потом сделал ей предложение... по телефону.

Телеведущая канала Эй-би-си Дайан Сойер без обиняков поинтересовалась, все ли в порядке у молодоженов с «интимной стороной»? «Занимаемся ли мы сексом? — переспросила Лайза. — Конечно! Мы живем в одном доме и спим в одной постели».

Наверное, Лайза-Мария не случайно выразилась именно так: ведь многие, кто следил в конце 1993 года за судебным разбирательством, помнят пресловутые высказывания о «постели Джексона». Тогда адвокат идола миллионов юношей и девушек Берт

Филдс сказал на судебном процессе, что Джексон действительно «спал в одной постели с мальчиком, но никакой сексуальной связи между ними не было».

Неожиданностью для многих стало телевизионное заявление Джексона, что он, возможно, переберется в какую-нибудь другую страну — скажем, Южную Африку или Швейцарию. Наблюдатели отмечают, что вполне возможен «швейцарский вариант», ведь говорил же Джексон полтора года назад: «Я никогда не вернусь в США. Все мои деньги переводятся на банковские счета в Швейцарии, и я останусь тут». Правда, тогда вернулся...

**Александр ЕРАСТОВ.**

На снимке из французского журнала «Пари-матч»: взявшись за руки, Майкл и Лайза-Мария идут вместе со своими юными поклонниками.

